



కమాన్ పూర్ : రాజాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ముత్తారం: సీతంపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ జక్కుల ముత్తయ్య



గులాబీ కందువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పుట్ల మధు

బీఆర్ఎస్ లో పలువురు చేరిక

మహాముత్తారం, నవంబర్ 2: యామన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన 15 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంధని అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధు గులాబీ కందువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో రత్నం సమ్మయ్య, రమేష్, శివ, జగన్, బన్నీ తదితరులు ఉన్నారు.

మహిళల అభ్యున్నతికి బీఆర్ఎస్ ప్రాధాన్యం



మంధని రూరల్: ఆరెండ్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మంధని రూరల్, అక్టోబర్ 2: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మహిళా సంక్షేమం, అభ్యున్నతికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారని మంధని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ల శైలజ అన్నారు. మండలంలోని చిల్లపల్లి, సిరిపురం, ఆరెండ్, గోపాలపూర్, చిన్న ఓడాల, కాకర్లపల్లి తదితర గ్రామాల్లో ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ విభాగం నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధుకర్ కు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఏ.గోశంకర్ గౌడ్, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ తగరం సుమలతశంకర్ లాల్, ఆకుల కిరణ్, ఎంపీసీ చైర్మన్ ఎక్కటి అనంతరెడ్డి, సర్పంచ్ ఫారం అధ్యక్షుడు కనవేన శ్రీనివాస యాదవ్, సర్పంచ్లు దండె ప్రసాద్, మాసిరెడ్డి శ్రీకాంత్, కెక్కర్ల సునీత, ఎడ్ల పద్మ బాపు, పద్మ, నాయకులు బాపు, సుధాకర్, అయిలి సత్యనారాయణ, రవి, మహేందర్, ఉపేందర్, పంచిక రమేష్ ఉన్నారు.

రాజాపూర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం

రామగిరి, నవంబర్ 2: రాజాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధుకర్ తరపున ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. సర్పంచ్ పాపం ఓడెలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కాదాని రమేష్ ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో యాత్ వెంకట్రావు ప్రశాంత్, కలవేన సదానందం, కలవేన రమేష్, పుల్లెల మల్లయ్య, ఉపసర్పంచ్ కలవేన సంపత్, సతీష్, కన్నూరి కైలాస్, మాజీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సీం, మాజీ

ఉపసర్పంచ్ నూనేటి లింగయ్య, వేముల మల్లయ్య, రాజేశం, పుట్ల కనకయ్య, కన్నూరి కొంఠయ్య, రాజమల్లు, రాజేశం, ఓడెలు, అబిలాష్, రాజ్ కుమార్, లింగయ్య, సంపత్, మధుకర్, సాగర్, ఓడెలు, కొంఠయ్య, మల్లయ్య, సుమంత్, అశోక్, వేముల కుమార్, మల్లేష్, సంపత్, నరేష్, మొగిలి, సతీష్, ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. సెంటినెల్ కాలనీలోని జోన్-2 క్వార్టర్లలో టీబీజీకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ఎమ్మెల్యేగా పుట్ల మధును గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్, టీబీజీకేఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

ముత్తారం నవంబర్ 2 : మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధుకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. మండలంలోని సీతంపల్లిలో ఎంపీపీ జక్కుల ముత్తయ్య, మచ్యపేటలో మాజీ ఎంపీపీ, రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు అత్తే చంద్రమౌళి, ముత్తారంలో వైస్ ఎంపీపీ దాడి రవీందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్ గుజుల రాజిరెడ్డి, సర్పంచ్ లు పులిపాక నగేష్, ఉప్పు సుగుణ శ్రీనివాస్, మేడగోని సతీష్, యాత్ వెంకట్రావు అధ్యక్షుడు రాగుల సతీష్, ఎంపీ డైరెక్టర్ బేద సంపత్, పీవీసీఎస్ డైరెక్టర్లు రాంపెల్లి గోపాల్ రావు, అల్లం పావని పాపయ్య, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ నాంసాని సమ్మయ్య, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పుట్ల మధును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

మహాదేవపూర్, నవంబర్ 2 : మంధని అసెంబ్లీ బీఆర్

- మంధని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ల శైలజ
- గ్రామాల్లో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం

ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రావు కోరారు. బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రీపతి బాపు, ఉప సర్పంచ్ సల్మాన్ ఖాన్, మహిళా విభాగం మంధని డివిజన్ అధ్యక్షురాలు కేదారి గీత, మండల అధ్యక్షురాలు ఓడెటి స్వప్న, కాశేశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి ఆలయ డైరెక్టర్ కలికోట దేవేందర్, కుంభం పద్మ, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ పోత వెంకటస్వామి, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు చకినారపు తారాచంద్, లింగాల రామయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు అస్సారి ప్రకాష్, పెండ్లూరి మనోహర్, తడకల రమేష్, కూరతోట శ్రీహరి, పట్టణ అధ్యక్షుడు కూరతోట రాకేష్, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కారెండుల బాపురావు, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గోల్కొండ కిరణ్, యాత్ వెంకట్రావు అధ్యక్షుడు అలినో ఖాన్, యాత్ వెంకట్రావు అధ్యక్షుడు రెవెన్యూ రాజశేఖర్, ఇబ్రహీం, బీఆర్ఎస్ మైనారీటి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాశేశ్వరంలో, ఇంటింటా ప్రచారం

కాశేశ్వరం, నవంబర్ 2 : మహాదేవపూర్ మండలం కాశేశ్వరంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ ప్రజలకు వివరించారు. రానున్న ఎలక్షన్ లో పుట్ల మధును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ ఆరుట్ల పవన్, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు లేతకరి ఆనంద్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పంకెనలో..

పలిమెల, నవంబర్ 2 : పంకెనలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని హనుమాన్ గుడిలో పూజలు చేశారు. మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మోతె కిష్టయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మహాదేవపూర్ : బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ ను వివరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మల్లర్ : తాడిచర్లలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కాశేశ్వరం : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మల్లర్ మండలంలో..

మల్లర్, నవంబర్ 2: మండలంలోని చిన్నతుండ, తాడిచర్లలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వై మండల అధ్యక్షుడు జాగరి హరిష్, ఎస్సీసెల్ మండల అధ్యక్షుడు బుడిది సదానందం, సర్పంచ్ లు అడ్డూరి కుమారస్వామి, పులిగంటి మమత సర్వయ్య, సింగిల్ మెంబర్ డైరెక్టర్ పోట్ల రాజయ్య, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు పులిగంటి రాములు, తాండ్ర మల్లేష్, తాండ్ర సదానందం, తాండ్ర మర్క, శ్యామ్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

అధికారులతో ఆర్వీ సమావేశం

మంధని, నవంబర్ 2: స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డీఎల్పీవోలు, ఎంపీడీవోలు, సీడీపీవోతో మంధని నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హనుమానాయక్ గురువారం ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన విధులపై అవగాహన

సన్మానం

ముత్తారం, నవంబర్ 2: పద్మశాలీ సంఘం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నాగుల కృష్ణను బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ ఫారం మండల అధ్యక్షుడు నూనే కుమార్ గురువారం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ మాట్లాడారు. పద్మశాలీ సంఘం అభ్యున్నతికి తనవంతుగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ



పద్మశాలీ సంఘం అధ్యక్షుడిని సన్మానిస్తున్న నాయకులు

బీఆర్ఎస్ కళాకారుల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా మొగిలి

మంధని, నవంబర్ 2: బీఆర్ఎస్ కళాకారుల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా ముత్తారం మండలం అడవిత్తిరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన కవి, గాయకుడు పరికిపండ్ల మొగిలి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు పుట్ల మధుకర్ తన నివాసంలో మొగిలికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంధని నియోజకవర్గ కళాకారుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఏట రవి, కార్యదర్శి దుబాసి శ్రీను, గౌరంకల సురేష్, సీనియర్ కళాకారుడు దాసరి రామస్వామి, పాస్టం కుమార్, పెయ్యల అర్జున్, దుబాసి వెంకటేష్, అడవిత్తిరాంపూర్ గ్రామ యాత్ అధ్యక్షుడు కలవేన సంతోష్, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



నియామక పత్రం అందజేస్తున్న మండల పార్టీ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం అధికార ప్రతినిధిగా రజనీ

కాటారం, నవంబర్ 2: బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం అధికార ప్రతినిధిగా బొల్లం రజనీ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. గురువారం పార్టీ నాయకులు ఆమెకు నియామక ఉత్తర్వులు అందజే

శారు. పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. కాగా తన నియామకానికి సహకరించిన భూపాల లపల్లి జడ్పీ చైర్పర్సన్ జక్క శ్రీహర్షి రాకేష్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు రత్న సౌజన్య రెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తోట జనార్దన్ కు రజనీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.